

## Készen állnak a vízimentők

A Szarvas-Békésszentandrás vízimentő szakasz szolgálatát ellátó egyesület idén új vezetővel vág neki az iskolai szünet idején kezdődő és szeptemberrel bezáruló szezonnak.



Benei Józsefet egyhangúlag szavazták meg a szarvasi vízimentők csapatának új vezetőjévé, helyettesének pedig Timár Béla töltötte be, aki lemondásával nem szakít az egyesülettel, csupán átadta helyét a fiatalabb generációnak. De nem csak a szervezet életében történtek változások - a Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete által rendezett június 11-i vízimentő

évednyitó értekezleten a Magyar Vöröskereszt Békés megyei Szervezetének titkára, Priskin János beszámolója az is megtudhattuk, hogy a korábbi szabályokkal ellentétben idén új követelményeknek kell megfelelniük a vízimentőknek. Orvosi igazolás benyújtása is kötelező a szolgálat ellátásához, valamint a vízimentők kézikönyvének ismerete, és pszichológiai ismeretekben való jártasság is. Gyurcsik Pál az Allianz Hungária

Biztosító nevében kedvező biztosítási lehetőséget nyújt minden szarvasi vízimentő részére, hogy ezzel is segítse a nemes feladatot ellátó egyesületi tagokat. Farkas Imre beszámolt a tavalyi évi eredményekről és a jövőbeli tervekéről. Pályázat útján sikerült 150 ezer forintot nyerniük, melyet hasznosan felhasználtak. A Vöröskereszt két bázispontjára új mentőládák beszerzésére készülnek. Fél millió forint elnyerésére nyújtottak be pályázatot, vedőruhák, egyenruhák, banki-, könyvelői költségek fedezésére, információs eszközök beszerzésére és egy szekrényre vásárlására a békésszentandrasi bázisra. A szervezet ezenfelül eljuttatta Szarvas minden iskolájába a vízi balesetekről és azok megelőzéséről szóló videófilmet, s kérték a szarvasi tévéket: szezon előtt és szezon alatt is vetítsék azt. Igereteket tettek a vízimentők, hogy a nagyobb városi eseményeken és rendezvények ideje alatt még fokozottabban figyelnek a lakosság védelmére.

Az egyesület tagjai figyelő szemeket mindig a vízben tartják majd, s balesetmentes nyarat kívánva vááltak el.

D.Zs.

## Bozótban kezdődött

Bozótban kezdődött ez a történet, méghozzá úgy, hogy valaki szebben bicska lapult. Szerencsére mindenki túlélte a vagdosást, kivéve azt a jónéhány vesszőt, kit a bicskás magával vitt a bozótból.

Némi faragás után a vesszőkből nyársak lettek, amit a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagjai használtak fel szalonnasütő programjuk kivitelezéséhez. Az eseményre június 2-án Csabacsüdön került sor, ezért a szép napos délutánon volt aki kerék párral, volt aki busszal, volt aki autójával közelítette meg a helyszínt. Bérces Jánosné kertjében gyűlték össze a szalonnasütő sütővagyók, mert ugye, hol is található meg az ember egy kertbarátokból álló csapatot, mint a kertben. Le is ellenőrizték minden zöldülő hajtást, virágot és

fát, ami a környéken volt, de jó gazdánál jártak, ezért mindent rendben találtak. Elégedettségüket már csak az erősítette valamelyest, hogy a kertek barátai okos kis tüzet raktak a szalonnasütéshez, így a nyáron forgó szalonnak, kolbászos és egyéb inyenységek tökéletes sikerredtek, így az alapul szolgáló pírító kenyérnek jó kisérői lettek. Fogott a nyers paprika, paradicsom, de még a padlizsán is. Noha ezt már nem nyersen, hanem grillen sütve ettek, pácolt sült tarja mellé az évtizedek óta összejáró közösség tagjai. Amit kevesen hinnének, egy régi mondás megvalósításából innivaló is született a harapnivaló mellé. „Ami a határba, az a kosárba” jelleggel bodzavirágból készült zamatos bodzaszörp

volt a szalonnasütés „védőitala”. Nade, ahol szörp van, ott bor is akad, így szörp helyett bodzaborral is olthatták szomjukat a nyársalók. Gyorsan és kiváló (kert)baráti hangulatban telt el a délután.

Hamar kiderült, hogy ez a program jobb mindenféle tv-sorozathoz, túlélő és kibeszélő show-nál, kriminél, mert az összejövetelek építik a közösséget. Ezt példázandó, a június 16-i aktuális zöldmunkák a kertben elnevezésű összejöveteleikön, Medvegy Mihály biokertész kertjében hadrafoгатhat állapotban, szőlőköztözesben, hajtásválogatásban lesz részük a kertek barátainak, utána esznek egy kis paprikás krumplit - ha már rászolgáltak.

- Maya -

## Első helyen az egészségügy

Sürgető kérdésként, első pontban tárgyalta a Szarvas Kistérség Többcélú Társulása június 14-i ülésén az egészségügyi szolgáltatók kiválasztását. A Polgármesterek Tanácsa fontosnak tartja, hogy mielőbb beérkezzen minden pályázat és akár rendkívüli ülésen bírálják el őket, hogy a lehető legkorábban biztosítani tudják a kistérség központi ügyeleti ellátását. A tanácskötésen napirendre került a szociális feladatok ellátására igényelt mikrobusz üzemben tartójának megszavazása, mely az egyhangú döntés értelmében a

Családsegítő- és Gondozási Központ feladatává válik. A gépjárművekkel kapcsolatos döntések ezzel nem zárultak le az ülésen, a következő kérdés a kistérségi teherjáró beszerzésére irányult, mely segítségével a jelzőrendszeres házigondozás feladatait látják el. A Polgármesterek Tanácsán többek között területfejlesztési téma is szóba került, a tagtelepülések állásfoglalásuk megküldése után a soron következő ülésen második körben fogja tárgyalni a Szarvasi Kistérség Hulladékgyűjtési Koncepcióját.

## Vendéglátás, szeretettel

A tavalyi Jótékonyági Bál bevételét, a rendezők - az MDF és a Fidesz helyi szervezetei - tartalékolták, s most arra használják fel, hogy június 18-25 között Szilágysomlyóról, Adáról, Érsekújvárról, Berekszászról érkező magyar diákokat lássanak vendégül Szarvason - tudatta lapunkkal Klenk József, az MDF helyi elnöke.

A fiataloknak a Történelmi Emléktű Közalapítvánnyal közösen szervezett programokkal is kedveskednek. A szombaton érkező vendégeket a Polgármesteri Hivatalban fogadják, majd elkísérik a szálláshelyre, az Ifjúsági Táborba. Innen indulnak azután naponta, hogy megismer-

jék Szarvas városát és környezetét. A tervek között szerepel a múzeum meglátogatása, séta a Történelmi Emléktűn, a Ruzicskay-ház kiállításainak megtekintése, a Szlovák Tájház, a Szárazmalom, az Evangélikus Ótemplom és a Református Templom meglátogatása. Természetesen nem maradhat ki az arborétumi séta sem, s a gyerekek megismerhetik a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolát is.

A vendéglátás szervezői ezúton is köszönik a támogatók bizalmát és segítségét, aminek köszönhetően, a határainkon túl élő magyar diákok eltölthetnek nálunk gondatlanul hét napot.

## Röviden

### Barnabás nap

A Körös Maros Nemzeti Park Barnabás napi gyógynövényes foglalkozásra várja az érdeklődőket június 18-án 15 órától a nemzeti park Körösvölgyi Látogatóközpontjába, az Annaligetbe.

A Barnabás napi gyógynövényes foglalkozáson résztvevők megismerkedhetnek mindennapi gyógynövényeinkkel, a gyógynövénygyűjtés és feldolgozás szabályaival és gyógytea készítéséről is részt vehetnek. A belépő gyerekeknek, diákoknak és nyugdíjasoknak 200 Ft/fő, felnőtteknek 300 Ft/fő.

### Szarvastól Párizsig Szobozás

Ruzicskay György festőművész tavaly Balatonbogláron bemutatott - Szarvastól Párizsig című kiállításának megnyitójára június 20-án, 17 órakor lesz a Hajdúszoboszlói Városi Művelődési Központban. A kiállítás június 9-ig tekinthető meg. Minden érdeklődőt szertettelt vár: a Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma.

### Elsőbbség a Békének

A kötelező elsőbbségadást jelző tábla áthelyezése vált szükségessé a Béke, Bem és Ady utcák csomópontjában, miután elkészült az utóbbi utca szilárd útburkolata. Határozatával erről intézkedett a képviselőtestület legutóbbi ülésén. A forgalmi tábla a Béke utcán haladók számára biztosít elsőbbséget.

### Kerti parti

Szarvas Város Barátainak Köre ismét megrendezi hagyományos nyári eleji összejövetelét. Június 17-én, 19.00 órától várjuk tagjainkat, azok családtagjait és a szimpatizánsokat a Véndiófa Vendéglő Kerthelyiségébe.

A vacsora marhapörkölt, a zenét a Fantázia zenekar szolgáltatja. Résztvételi díj: 1.000,- Ft Mindenkit szeretettel várunk!

## Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2005. június 23-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében ülést tart. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(VI.23.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló, többször módosított 1/2005.(II.18.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző.
2. Szarvas Város Településszerkezeti Tervének megvitatása és elfogadása. Szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának előzetes vitája. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző.
3. Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 2004/2005-ös tanév tevékenységéről szóló beszámoló. Előadó: Brachna Irén igazgató.
4. Tájékoztató Szarvas Város 2005. évi nyári turisztikai rendezvényeiről. Előadó: Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője.
5. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. évi II. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester.
6. Bejelentések

## Városmarketing

Sokszor elhangzott a címbe kifejezés a képviselőtestület legutóbbi, májusi ülésén. A Regionális Színház Kht. valamint a Hagyományörző Közalapítvány beszámolójakor az indirekt jelzővel, a turisztikai kiállításokról és az évindító turisztikai fórumról szóló beszámoló tárgyalásakor pedig a direkt jelző állt a városmarketing kifejezés előtt. A Regionális Színház Kht. Elmúlt szentendai munkájáról Csasztan András számolt be, részletezve a színház szakmai munkáját, amivel Szarvas nevével vittek el az ország számos pontjára, amellyel, hogy a helyieknek is számos színházi produkcióval szolgált. A Hagyományörző Közalapítvány beszámolóját is Csasztan András tolmácsolta, kiemelve a Tessedik Táncgyűttes és a Szlovák Nép-dalkör országos híri sikerreit,

amivel szintén városunk neve forgott, pozitív megítélés mellett. A képviselők hozzászólásaikban elismeréssel szóltak a két szervezet városmarketingjéről, s további sikeres munkát kívántak az együtteseknek.

Glózik Klára, a Tourinform Iroda vezetője ezek után a direkt városmarketingről beszélt, amit az iroda munkájának nyomán számos turisztikai kiállítás és rendezvény ismerhet meg hazai és külföldi szakemberek és az érdeklődő közönség. Hangsúlyozta azt is, hogy minden alkalmat kihasználnak nem csak a bemutatkozásra, de arra is, hogy városnak mindez a lehető legkevesebb pénzbe kerüljön, megyei és országos turisztikai szervezetekkel karoltva vesznek részt a programokon.

T.L.

### Új tag a kuratóriumban

A tavalyi ősszel tragikus körülmények között elhunyt dr. Gyalog Sándor helyére választottak új tagot a Hagyományörző Közalapítvány kuratóriumába a város képviselői legutóbbi ülésükön. A jelölt Lohr Gyula önkormányzati képviselő volt, akit képviselő-társai szavazataikkal megbíztak a feladat ellátásával. Lohr Gyula 2005. május 26-tól az alapítvány kuratóriumának tagja.

## Közhasznú jelentés

### Vigil Szabadidősport Klub 2004. évi beszámolója

Mérlég	eFt
Befektetett eszközök	0.-
Forgó eszközök:	181.-
Követelések:	5.-
Pénzeszközök:	176.-
Eszközök összesen:	181.-
Saját tőke:	181.-
Tőke változás:	94.-
Tárgyévi eredmény alaptevékenységből:	- 28.-
Tárgyévi eredmény vállalkozásból	115.-
Források összesen:	181.-
Eredmény levezetés	

	Alaptevé	Változ.	Összesen:
Végleges pénzbevétel:	130.-	800.-	930.-
Pénzügyileg rendezett bev.	130.-	800.-	930.-
Ebből:			
- támogatás:	10.-		10.-
- központi költségvetés 1%	120.-		120.-
- egyéb bev. váll. tev.		800.-	800.-
Pénzbevétel nem jelentő bev.:	312.-		312.-
Végleges pénzkülső, ráford.1	58.-	685.-	843.-
Ráfordítást nem érv. kiadások:	0.-	239.-	239.-
Tárgyévi pénzügyi eredmény:	-28.-	115.-	87.-
Nem pénzben realizált eredmény:	0.-73.-		73.-
Adózás előtti eredmény:	0.-	102.-	102.-
Fiz. adó	0.-	16.-	16.-
Jóváhagyott osztalék:	0.-	0.-	0.-
Tárgyévi eredmény:	0.-	86.-	86.-
Szarvas, 2005. május 27.			<b>Kondacs Zsolt képv.</b>

## Száz lépés...

A kormány a „100 lépés” program eddigi lépéseiről tájékoztatót kíván adni, és megismerni az állampolgárok véleményét.

Ezen program keretében Békés megye 5. sz. választókerületében június 16-án, csütörtökön 17.00 órai kezdettel

### Kondoroson, a Napsugár Vendéglőben (Kondoros, Csabai u. 32.)

Kolbör István

Regionális Fejlesztésért és Felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter tart tájékoztatót a kormány „100 lépés” programjáról.

## Kézműhely

### Kézműves Tábor a Ligetben

Június 27-29-ig kézműves műhelyek és foglalkozások helyszíne lesz az Erzsébet Liget. A Szarvasi Kézműves Egyesület a Ruzicskay Alkotóház udvarán állítja fel kosárfonó-, gobelinszővő-, csuhafonó-, fafaragó és kerámiaműhelyét teljes berendezéssel, eszközeivel. A műhelymunkába bárki bekapcsolódhat, kipróbálhatja azt, csoportok előre jeleznek létszámukat, látogatásuk időpontját!

A műhelymunkákkal egy időben az Ifjúsági Tábor udvarán főként gyermekek, gyermekcsoportok számára kézműves foglalkozásokat szervez az egyesület a három nap délelőttjén az előző évekhez hasonlóan. Lesz gyöngyözés, mézeskalácsos, só-liszt gyurmázás, pártakészítés. Lehet növényi fonatokkal bibelődni, viseletes rongybabát, zetekrepülőt, tündéri tobozfejleszt készíteni. Kipróbálhatják az ügyesek a tojásfestés, a quilling-papír technikáját, valamint a száraztészta állatokat készítését.

Kérjük, hogy csoportok előre jeleznek részvételüket az alábbi telefonszámon: 70/231-6708

Az egyesület tagjai minden érdeklődőt szeretettel várnak!